



# MISTROVSTVÍ ČR MLÁDEŽE DO 16 LET 2024



V sobotu 8. března 2024 bude v Koutech nad Desnou v Hotelu Dlouhé Stráně zahájeno Mistrovství České republiky mládeže do 16 let 2024. Pořadatelem Mistrovství ČR mládeže je z pověření Šachového svazu České republiky Šachová škola Světlá nad Sázavou. Každá kategorie hraje samostatný turnaj. Turnaje se hrají švýcarským systémem na 9 kol. V kategoriích chlapců hraje vždy 24 oprávněných hráčů, celkem tedy 96 chlapců. Kategorie dívek jsou otevřené pro všechny registrované hráčky ČR a letos je přihlášeno 101 dívek. Za mistrovské šachovnice zasedne celkem 197 hráčů. Do doprovodných openů se přihlásilo 39 šachistů, kteří budou startovat ve FIDE OPENU. Za šachovnice zasedne celkem 236 hráčů. Včetně doprovodů se akce účastní 500 příznivců královské hry.

Hráči a hráčky Mistrovství ČR budou své partie rozebírat s trenéry MČR. Hlavním trenérem Mistrovství ČR mládeže bude GM Pavel Šimáček. Dalšími členy týmu trenérů MČR jsou IM Richard Biolek a FM Tadeáš Baláček. Pro účastníky turnajů pořadatelé připravili bohatý šachový i nešachový doprovodný program. Během Mistrovství ČR se též uskuteční schůzka pořadatele ME mládeže a ŠSČR s rodiči a trenéry, aby společně řešili účast mládeže na Mistrovství Evropy mládeže 2024 v Praze.



Turnaje se budou hrát ve třech prostorných sálech Hotelu Dlouhé Stráně. Většina účastníků využila možnosti ubytování v tomto hotelovém komplexu a stravování v hotelové restauraci. Hráči zároveň mohou využít možností hotelu pro aktivní odpočinek a rekreaci. Hotel Dlouhé Stráně se nachází v krásné přírodě v oblasti Hrubého Jeseníku. Účastníci se kromě jiného mohou těšit na vnitřní bazén a wellness centrum. Další vhodnou možností pro relax je termální aquapark, který se nachází v nedalekých Velkých Losinách.



Pro rodiče účastníků a další šachisty, kteří se nemohou zúčastnit osobně, připravili pořadatelé on-line přenos ze všech šachovnic. Do funkce hlavní rozhodčí Mistrovství ČR mládeže byla delegována IA Kateřina Šimáčková, které budou pomáhat zkušení rozhodčí IA Jan Sikora, IA Martin Dobrotka, IA Rastislav Diviak, Josef Bednařík (R1) a Josef Kratochvíl (R1). Pořadatel bude tradičně po dohrání každého kola aktualizovat výsledky, pořadí a rozlosování na webu Mistrovství ČR. A v sobotu 16. března poznáme nové Mistry České republiky.

Ing. Zdeněk Fiala, ředitel turnaje

Odkaz na web MČR:

<https://www.chess.cz/mistrovske-souteze/souteze-mladeze/mistrovstvi-cr-do-16-let/>

Odkaz na výsledky:

<https://chess-results.com/tnr899482.aspx?lan=5&art=1&turdet=YES&flag=30>